

---

# Studenti se setkají před Rudolfinem

---

## Studenti se setkají před Rudolfinem

ISIC tour, seriál univerzitních akcí, vyvrcholí 16. května studentským setkáním před pražským Rudolfinem. Zváni jsou všichni studenti vysokých i středních škol. Před blížícími se prázdninami budou mít možnost seznámit se s širokou škálou výhod a aktuálními novinkami, které jim ISIC karty přináší. Připraven je také sportovní i kulturní program.

Studentská road show každoročně projíždí na začátku a na konci akademického roku největšími univerzitními městy České republiky. V letošním roce měla 14 zastávek v 9 městech. Akce na náměstí Jana Palacha před Rudolfinem je vyvrcholením celé letošní jarní série studentských setkání. Kromě prezentace mezinárodně platných studentských výhod jako jsou slevy na letenky, cestovní pojištění, ubytování, nákup knih, oblečení nebo vstupné do kin, budou představeny také nové benefity. Studenti letos poprvé s ISIC kartou vyjedou výhodněji na vodu a rozšířena bude nabídka slev na letní kulturní festivaly.

Na držitele platné ISIC karty čeká na setkání před Rudolfinem kromě zajímavých informací také zábava. Příjemnou atmosféru podpoří vystoupení DJe nebo tanečnicků break dance. Za zmínku jistě stojí také soutěže. Proběhne turnaj ve stolním fotbale, studenti si zahází šipky a vyzkoušejí jízdu na Segway. Výherci jednotlivých sportovních klání si odnesou ceny v podobě letenek, jízdenek, mp3 přehrávačů nebo vstupenek do kin, divadel a na festivaly. A kdo nic nevyhraje, může odejít s úplně novým účesem podle poslední módy nebo make-upem od profesionální vizážistky.

Prostor pro prezentaci dostanou také partneři projektu, díky nim může být studentská road show realizována. V letošním roce mezi ně patří: GTS international, G2 konto Komerční banky, SkyEurope, Eurolines, Líbím se Ti.cz, Dicota, Ticketstream, Apple a vlasové studio Bomton.

### O GTS Alive

GTS ALIVE, s.r.o., je oficiálním vydavatelem mezinárodních identifikačních průkazů studentů (ISIC), mládeže do 26 let (ALIVE) a pedagogické veřejnosti (ITIC) pro Českou republiku na základě pověření International Student Travel Confederation (ISTC). Cílem je nabídnout držitelům karet širokou škálu výhod v oblasti kultury, zábavy, sportu, cestování a jiných služeb a stát se partnerem při výchově mladé generace. Česká republika je dlouhodobě vyhodnocována jako země s největším rozšířením karet ISIC a největší nabídkou studentských výhod v rámci 118 zemí ISTC. GTS ALIVE je součástí skupiny GTS Group, která kromě ČR působí také na Slovensku, v Maďarsku, Rumunsku a Bulharsku. Do portfolia společnosti patří také cestovní služby pro studenty a mládež, které na českém trhu poskytuje již od roku 1991.